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Εσπερινή Εκδήλωση Ενορίας Αγίου Αθανασίου 
Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2019  πραγματοποιήθηκετο η Εσπερινή Εκδήλωση 
που διοργάνωσαν το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και τα μέλη του Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ενορίας του Αγίου Αθανασίου Λαμίας στο Ενοριακό Πνευματικό 
Κέντρο.    Στην αρχή της εκδηλώσεως ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιδεσιμολ. Πρωτ. π.  Νεόφυτος Ραφαηλίδης μετέφερε τις εγκάρδιες 
ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος  κ. Νικολάου για καλή χρονιά 
και  ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα της Ενορίας,  πλαισιούμενος από τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο Λαμίας Αιδεσιμολ. Πρωτ. π. Παναγιώτη Σερέτη, τους 
Εφημερίους του Ναού, τον εκ Τήνου Αιδεσιμολ. Πρωτ. π.  Κωνσταντίνο Δελατόλα ο 
οποίος πριν χρόνια υπηρετούσε ως Ιεροδιάκονος και Εφημέριος  στο Ναό του Αγίου 
Αθανασίου και τώρα ασκεί τα Εφημεριακά του καθήκοντα στη γενέτειρα του 
Ποιμενάρχου μας κ. Νικολάου στο χωριό Πλατειά της Τήνου, τον Ιερολ. 
Αρχιδιάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως  π. Ευστάθιο και τον ιεροδιάκονο του Ναού π. 
Νικόλαο Πολυζώη . Επίσης παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδος κ. 
Ευθύμιος Καραϊσκος, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ.  Νικόλαος Σταυρογιάννης, οι 
Αντιδήμαρχοι Λαμιέων κ Βίβιαν Αργύρη και ο κ Δημήτριος Κορέντζελος και πλήθος 
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πιστών όχι μόνο από την ενορία του Αγίου Αθανασίου αλλά και από άλλες ενορίες 
της πόλεως.

Τους παρισταμένους καλωσόρισε ο Προϊστάμενος της Ενορίας π. Παναγιώτης 
Λιτόπουλος, τους  ευχαρίστησε για την ανταπόκρισή τους στην πρόσκληση της 
Ενορίας και τους παρουσίασε τον απολογισμό του φιλανθρωπικού έργου της 
Ενορίας κατά το παρελθόν έτος.

Χαιρετισμό απηύθηναν επίσης οι κ.κ.  Καραΐσκος και Σταυρογιάννης. Αμέσως μετά 
ο πατήρ Παναγιώτης Λιτόπουλος προσέφερε στον πατέρα Κωνσταντίνο Δελατόλα 
έναν Επιστήθιο σταυρό ως ένδειξη τιμής και αγάπης για τη διακονία του στην 
Ενορία του Αγίου Αθανασίου. Ο π. Κωνσταντίνος εμφανώς συγκινημένος  
ευχαρίστησε θερμά για το δώρο και την αγάπη προς το πρόσωπό του και 
αναπόλησε τις ημέρες εκείνες που υπηρετούσε στην Ενορία. Η εκδήλωση 
συνεχίστηκε με την προσφορά καφέ, τσάι και πλούσια εδέσματα σε όλους. Στην 
τυχερή που κέρδισε το φλουρί της βασιλόπιτας κα Σταυρούλα Γιακουβή, ο π.  
Παναγιώτης Σερέτης εκ μέρους του Ναού προσέφερε ως ευλογία μια Ιερά εικόνα 
του Αγίου Αθανασίου.


